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В умовах глибокої економічної кризи та всезростаючого безробіття 
надзвичайно актуальною є проблема некерованих міграційних процесів, 
які мають як опосередкований, так і безпосередній вплив на ринок праці в 
державі.

Значення міграцій проявляється у формуванні та розвитку націо­
нального та регіонального ринків праці, в підтриманні рівноваги між 
попитом і пропозицією робочої сили, в інтеграції на ринках праці країн 
ближнього та дальнього зарубіжжя [4, с. 194].

В останні роки сальдо зовнішньої міграції в Україні є від’ємним. За 
офіційними статистичними даними станом на 1 січня 1999 р. воно 
складало 44,8 тис. чол. Все більше наших співвітчизників змушені шукати 
кращої долі за кордоном. В основному це особи молодого працездатного 
ніку. Проте, на даний час, враховуючи відсутність необхідних статис­
тичних даних, а також, той факт, що більшість емігрантів виїжджають за 
кордон нелегально, оцінити обсяги зовнішньої міграції в Україні майже не 
можливо. За неофіційними даними, кількість громадян України, що 
працюють за кордоном, перевищує 5 мли. чол. [4, с. 199].

Особливу стурбованість викликає проблема “старіння” села. Відтік 
молодого працересурсного потенціалу розпочався ще за часів Радянського 
Союзу і набув вражаючих обсягів. Це призвело до зростання тиску на 
ринок праці у містах і зміни у віковій структурі зайнятості в сільському 
господарстві. Так, в областях Галичини завдяки міграціям у напрямку “село- 
місто” міське населення зросло з 1254,4 тис. чол. в 1959 р. до 2771,4 тис. чол. 
н 1991 р., тобто більше, ніж в два рази [4, с.197]. Хоч за останні роки цей 
процес значно сповільнився, і навіть сформувалися незначні зворотні 
міграційні потоки у напрямку “місто-село”, демографічна ситуація на селі 
залишається як і надалі катастрофічною.

Міграційні потоки населення у напрямку “місто-село” спровоковані 
кризовим характером суспільного розвитку, в силу чого вони є 
аномальними, феноменом часу кризи. Орієнтація на переселення в села, 
створення індивідуального сільського (фермерського) господарства є не 
дуже високою.
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На фоні низької орієнтації на зміну місця проживання сільського 
населення працездатного віку без змін залишається небажаність 
проживання своїх дітей в сільській місцевості.

За оцінками експертів по мірі переборення кризи буде формуватися 
стійкий відплив населення із сільської місцевості. Вже в близькому 
майбутньому слід очікувати більшого відпливу з сіл, головним чином, 
населення молодого працездатного віку. Хоч за інтенсивністю цей відплив 
значно поступатиметься тому, що мав місце в 60-80 роках, все ж за 
негативними наслідками, перш за все, в плані тиску на ринок праці в 
містах може його значно перевершити [1, с.34]

Основними шляхами подолання зазначених кризових явищ слід 
вважати посилення адміністративного регулювання нелегальної еміграції 
за кордон та підвищення рівня життя селян за рахунок розвитку соціальної 
інфраструктури на селі.
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З переходом до ринкової економіки і утвердженням різних форм 
власності набирають розвитку госпрозрахункові органи фінансового 
контролю, серед яких чільне місце посідає аудит.

Аудит -  обов’язковий атрибут ринкової економіки буть-якої країни. 
У сучасних умовах лише державного контролю недосить, бо він відстоює 
переважно інтереси держави. А тому виникла необхідність створення 
незалежного контролю -  аудиту.

Законом України “Про аудиторську діяльність”, введеним в дію 22 квіт­
ня 1993 року, передбачені правові засади здійснення аудиторської
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